
WW
,W

Kofferträger m it Gepäckbrücke
KAWASAKI Z9OUZ1OOO
Baujahr 1976-1 979

Art.-Nr.: 650 "218 00 02 chron'l

Der Bausatz urnfaßt folgende Teile:

Spezialkoffer

66989 Höhfröschen b. Pirmasens
Bi rkenstraße/t nd u striegebi et
Telefon (06334) 9216-0
Telefax (0 63 34) 9216 - B0

http ://www. hepco- bec ke r .del

werden aussen über den oberen

zwei tsohrungen) wird an den beiden
Rahmen verschraubt. Hierzu die

Motorradkoffer
Gepäckträger

Zweiradzubehör
Werkzeugkoffer

1 Kofferträger rechts
1 Gepäckbrücke
1 Befestigungsbügel
2 Sechskantschrauben M 6 x 25
2lnbusschraubenM6xl6
2 Aludistanzen A 18 x A 7 x 1 3 mm

16 U-Scheiben A 6,4
2 Linsenkopfschrauben M 6 x25

Montagehinweise

Die beiden hinteren Blinker demontieren.

Die vorderen Befestigungslaschen der Kofferträger
Federbeinaufhäng u ngen montiert.

Der Befestigungsbügel (er hat mittig eine Lasche mit
Befestigungspunkten des Kunststoffhöckers am
lnbusschrauben M 6 x 1 6 verwenden.

1 Kofferträger links
l Versteifungsbügel i

4 Sechskantschrauben M 6 x 18
2 Sechskantschrauben M 6 x 20
2lnbusschrauben M 6 x 30
I selbstsichernde Muttern M 6
2 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

Bei der Z 9OO wird an den Befestigungspunkten jeweils eine Aludistanz A 18 x A 7 x 13 mm

awischengeschoben. Zur Verschraubung die lnbusschrauben M 6 x 30 venuenden.

Der Befestigungsbügel wird an den hinteren kleinen seitlichen Laschen der Kofferträger

montiert und arvar so, dass der Bügelggaden Laschen der Kofferträger (in Fahrtrichtung
gesehen) sitzt. Der Versteifungsbügel wird an den unteren Laschen montiert. Er wird nicht
direkt mit dem Kotflügel verschraubt; er dient nur zur Versteifung der Kofferträger. An den
obereLVerschraubungspunkten die Linsenkopfschrauben M 6 x20, an den unteren M 6 x25
venruenden.

Die Blinker werden auf die Haltebolzen am Ende der Kofferträger aufgeschoben und wie

original verschraubt.

Die Gepäckbrücke wird direkt mit den Haltelaschen der Kofferträger von innen verschraubt.

Hierzu die Sechskantschrauben M 6 x 18 venuenden.

Die Kotferträger werden vorne über den Federbeinen und hinten am Befestigungsbügel

befestigt. Seitlich werden sie nicht mit dem Motorrad verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

B itte b e a c hte n Sie unsere b e i g ef ü gte n S e ru i c ei nfo rm ati o n e n.


